

Спецвыпуск

# ЛЕНСКИЙ ШАХТЕР

Общественно-политическая газета г. Бодайбо и Бодайбинского района

# ЛЕНСКИЙ ШАХТЕР

Спецвыпуск Вторник, 31 октября 2017 года

УРА! КАНИКУЛЫ!

31 ОКТЯБРЯ – ЭКСКУРСИЯ В ЛЕНСКИЙ ШАХТЕР



## Из истории районной газеты «Ленский шахтер»

24 января 2018 года старейшей газете Бодайбинского района «Ленский шахтер» исполнится 98 лет.

По данным краеведа Николая Мунгалова, опубликованных в нашей газете в 1995 году, 19 января 1920 года на Надеждинском прииске открылся уездный съезд Советов, на котором решался и вопрос о местной печати. Первый номер газеты под названием «Таежная жизнь» вышел 24 января 1920 года. Эта дата стоит сейчас в заголовке «Ленского шахтера». С 19 июня 1920 года газета получила название «Молот» - более близкое к труду шахтеров. Добыча золота на шахтах в период гражданской войны катастро-

фически сократилась, кругом царила разруха. Предстояло возродить промыслы, а затем их реконструировать. Газета ежедневно призывала трудящихся приложить усилия по увеличению золотодобычи. Газетчики своим боевым пером донесли до наших дней сюзаемость событий тех далеких дней.

С 4 июня 1922 года газета получает название «Ленский шахтер». Постепенно золотодобыча начала возрождаться, но чувствовалась техническая отсталость.

С 1925 по 1930 годы прииски находились в пользовании английской концессии. Газета разоблачала хищническую деятельность концессии, которая перевела золотодобычу в районе на старательские рельсы, прекратила

разведочные работы, привела в нерабочее состояние большинство объектов золотодобычи.

Деятельность концессии задержала развитие района на много лет. Пришлось снова возрождать промыслы. С 1935 года развернулось массовое движение передовых рабочих за освоение новой техники, передовой технологии. Газета внимательно следила за событиями, происходящими в стране, поддерживала новые начинания в районе. Центральная тема в газете – подъем уровня золотодобычи. Происходит обмен опытом с лучшими стахановцами Алдана. Ведущие специалисты треста «Лензолото» выступают в газете, помогая передовым рабочим освоить новые приемы работы.

В последующие годы газета «Ленский шахтер» добросовестно вела летопись современной индустриальной жизни Золотой Лены.

Современный «Ленский шахтер» – это газета, идущая в ногу со временем, как и много лет назад, на ее страницах читатели узнают о событиях, людях и важных датах нашего района. Редакция газеты тесно сотрудничает с администрацией города Бодайбо и района, с экстренными службами, с учреждениями образования и культуры.